Notulen 18 januari 2012 Psychobiologie

Aanwezig: Christa, Christianne, Elisa, Hanneke (voorzitter), Janna (notulist), Jerry, Joris, Matthijs, Monique
Afwezig: Elske, Corine
	
Vergadering woensdag 18 januari 2012 (week 03)		B1.49A		Notulist: Janna
13.00-13.30	Notulen en actielijst
13.30-14.00	Mededelingen en ingekomen stukken
14.00-14.15	Pauze 
14.15-14.30	Nabespreking WG11
14.30-14.45	Voorbespreking WG12
14.45-15.00	Rondvraag

Notulen PB vergadering (11 jan 2012) 
Geen opmerkingen

Klussenlijst 
- In werkgroep 15 komt een PowerPoint over hoe je (f)MRI data moet presenteren volgens het 5 stappenplan. Deadline 12 feb (na de NACV meeting). Graag checken met Monique. 
- Na de NACV meeting  komen er ook weer klussen voor de draaiboeken 16-18. 

Mededelingen en ingekomen stukken
- Jerry: Corine had het verzoek op donderdag te vergaderen. Jerry geeft aan dat een vast moment zijn voorkeur heeft. Daarnaast is de journalclub nu op woensdag. Daarnaast is het handig als er een dag is waarop iedereen aanwezig is, onder andere voor de gezamenlijke vergaderingen. De vergadering blijft dus op woensdag. 
- Jerry: verzoek uitvallers snel door te geven. 
- Jerry: verzoek aan Janna na te denken wat te doen i.v.m. vertrek (borrel, etentje…). 
- De CGRs zijn verdeeld, zie surfgroepen (in mapje WG12). In het online rooster staan nog verkeerde CGRs. Bovendien lijken de werkgroepen dubbel zo lang. Goed om nog naar de studenten te communiceren dat alle je eigen communicatie geldt. 
- Hanneke: eerst volgende vergadering moeten we in de onderzoeksliteratuur zitten. In navolging van de BMW groep zal er een verdeling worden gemaakt om elkaar iets over de inhoud van de artikelen te vertellen: geslacht (Elisa), roken (Christa), slaap (Matthijs), BMI (Elske) en fysieke activiteit (Hanneke). Daarnaast leest iedereen het overzichtsartikel. Overigens moeten uiteindelijk alle artikelen door iedereen worden gelezen. 
- Hanneke: voor de vergaderplanner is het goed te weten of we een kalibratie voor de opzet van het onderzoeksvoorstel willen. Consensus: bespreken is prettig, kalibratie hoeft niet. 
- Hanneke: wie wil er na de NACV meeting mee gaan eten bij Polder? Graag voor 24 januari 16.00 uur aan Stephanie doorgeven (ook als je twijfelt of als je dieetwensen hebt, etc.). 
- Uit de andere vergadering: Stephanie heeft contact gehad met de ICT over de problemen met printen (piekuren voor de werkgroep). Voor hen is het geen aanleiding hier iets mee te doen. Achtergrond is dat het gratis printen binnenkort wordt vervangen door betaald printen. Wellicht wordt de kopieerdruk minder. 
- Voor wie gebruik heeft gemaakte van de spaarloonregeling: Stephanie weet heeft een formulier gevonden waarmee je het geldt terug kunt halen. 
- Vandaag is geen journalclub, de eerst volgende is 15 februari. Christianne verzorgt deze. 

Nabespreking  WG 11
- Er werd hard gewerkt aan de peer review en het zat goed in de tijd. 
- Hoe ging de logistiek? Uitprinten van de verslag was voor Christa wel prettig. Bij Christa waren er 3 studenten niet, maar zo kon ze de studenten toch ter plekke herverdelen. Joris heeft geen nieuwe koppels gemaakt. Afwezig studenten heeft hij gemaild dat ze de WO alsnog moeten maken. Christianne heeft vooraf gevraagd te mailen wie er niet zou zijn. 
- Het is handig als het twee keer printen van de feedback al in een eerder draaiboek staat. 
- Janna heeft de TO (over vorm, structuur, etc) en de WO (inhoudelijk) ieder in een ander duo gedaan. Voordeel: van verschillende studenten feedback (eerlijker) en je kunt de inhoudelijke feedback koppelen omdat je de verslagen inmiddels heb gezien. Nadeel: nabespreken is iets lastig vanwege de twee verschillende koppels. Monique: heeft ze zelf iemand laten uitzoeken. Joris had nog een rondje gedaan dat ze een tip moesten geven die de medestudent had gegeven en die Joris niet had gegeven (meestal op detail-niveau).  

Voorbespreking WG12
- Stephanie heeft de werkgroep al gedaan. Er is genoeg tijd. Ze is in de CGR begonnen, dat liep goed. Er zijn twee puntjes in de WO die inmiddels zijn veranderd. Vraag 2d: de pdf zou je moeten kunnen opslaan, maar het icoontje van het betreffende artikel daarbij is niet actief. Mailen lukt wel. Volgens Joris lukt het wel als je met de rechter muisknop klikt. Het is goed het even uit te proberen, hoewel het in de computerzaal weer anders kan zijn dan op je eigen computer. Vraag 4b ziet er heel anders uit, de ‘add to searchbox’ knop zit er niet meer bij. Het komt vanzelf in de zoekbalk te staan. 
- Bedenk even goed van te voren wanneer je de mappen wilt krijgen (wel/niet in de CGR). 
- Christianne gaat de Web of Science opdracht doen. (de BIO en BMW variant). Hiermee kijk je ook in Pubmed, maar ook bijvoorbeeld in psychinfo. Dit is een groot voordeel. Als je een andere WO wilt gebruik dan die van PB, print het dan zelf even uit. Het is het overwegen waard om dit als standaard te gaan gebruiken (wellicht iets om voor volgend jaar te ontwikkelen). 
- Het is goed om het nut van deze opdracht nog even te onderstrepen (bijv. koppelen aan eindpresentatie)omdat dit niet direct wordt toegepast. 
- De enveloppen voor de evaluatieformulieren liggen bij de raap-bakken. En kunnen daar vlakbij ook weer worden ingeleverd. Monique weet dat er een blackboardsite komt waar een samenvatting van de evaluatie, plus advies van de onderwijscommissie op wordt gezet. 
- Monique: vergeet niet het onderzoeksartikel uit te delen (er hoort ook nog een TO bij!). 

Rondvraag
- Geen rondvraag, wel twee mededelingen in de rebound. Christianne: we krijgen de hartelijke groeten van Marjolein. Ze heeft het naar haar zin maar werkt heel hard (70 a 80 uur per week). Ook Liesbeth doet de groeten en ze komt waarschijnlijk mee sushi eten. Janna: jullie krijgen ook de groetjes van Lisette. 
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	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	56
	Hebben we kennis nodig? (van elkaar, docenten, externen)
	2007-05-31
	Iedereen
	zodra van toepassing

	280
	Definitieve onvoldoendes en uitvallers zsm doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	zodra van toepassing
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